

Гастроли Чувашмуздрамтеатра

Уже месяц продолжают гастроли по колхозам драматического коллектива Чувашского музыкально-драматического театра им. К. В. Иванова. За это время дано 120 спектаклей, на которых побывало более 40 тысяч зрителей.

Одна группа артистов со спектаклями «Понкина любовь» Г. Терентьева и «Коса на камень» А. Грибачева, выступив в южных районах республики, выехала за пределы Чувашии. Следуя по маршруту, наши артисты уже побывали в чувашских селениях правобережных районов Ульяновской области и Татарии и находятся сейчас в Куйбышевской области. Выступления проходят успешно, при переполненных зрителями клубах. Приезд театра становится большим событием в культурной жизни этих селений, и многочисленные зрители с большим раду-

шием встречают чувашских артистов.

Позавчера Чувашский муздрамтеатр направил на гастроли еще две концертные бригады. Одна из них начала свои гастроли с выступления в Моргаутском доме культуры. Эта бригада посетит приволжские и сурские районы республики, а также побывает в Марийской АССР и Горьковской области. Другая бригада, выступив на сцене Тобурдановского клуба Канашского района, продолжит свой путь по южным районам республики.

Концертные бригады состоят из вокально-танцевального ансамбля и ведущих солистов театра. В их программе широко представлены песни и танцы народов СССР и зарубежных стран.

Концертные бригады театра на гастролях пробудут месяц и выступят не менее чем в пятидесяти колхозах.

г. Чебоксары

«СОВЕТСКИЙ ЧУВАШ»

3 ИЮН 1964